Am Montag, 19.12.2011, 18.00 Uhr, findet im Dorfgemeinschaftshaus der Gemeinde Klempau, Dorfstr. 49, 23628 Klempau, eine öffentliche Sitzung des Amtsausschusses des Amtes Berkenthin statt.

Tagesordnung:

- 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Beschlussfähigkeit sowie der ordnungsgemäßen Einladung
- 2. Beschlussfassung über eventuelle Einwendungen gegen die Niederschrift über die Sitzung vom 19.09.2011
- 3. Bericht des Amtsvorstehers über die Durchführung der Beschlüsse aus der Sitzung vom 09.10.2011 / 02.02.2011
- 4. 6. Nachtrag zu den allgemeinen Bedingungen des Amtes Berkenthin für den Anschluss an die Schmutz- und Niederschlagswasseranlage und ihrer Benutzung (AEB vom 20.12.2004)
- 5. 2. Nachtragshaushaltsplan und 2. Nachtragshaushaltssatzung des Amtes Berkenthin für das Haushaltsjahr 2011
- 6. Haushaltsplan und Haushaltssatzung des Amtes Berkenthin für das Haushaltsjahr 2012 inkl. des Stellenplans 2012
- 7. I-Programm des Amtes Berkenthin für die Jahre 2011-2015
- 8. Beschlussfassung zur Jahresrechnung 2010
- 9. Verwaltungskostenbeiträge des Amtes Berkenthin
- 10. Mitteilungen / Anfragen

Berkenthin, den 12.12.2011

AMTSAUSSCHUSS DES AMTES BERKENTHIN Der Amtsvorsteher gez. Bartels